

День потребкооперации – 2013



В июле мы традиционно отмечаем свой профессиональный праздник – День потребкооперации. Дружно, весело, с морем адреналина и от души – так мы отметили праздник в этом году.

Подробнее – на стр. 2.

Поздравляем!

В праздновании Дня потребкооперации самым торжественным моментом традиционно является награждение лучших сотрудников горпо «Урал».

• Значком «За добросовестный труд в потребительской кооперации России» награждены:

С. Г. Гусева, Л. М. Данилова, С. А. Тарасова, Р. Х. Назыров, В. В. Язовских, Г. А. Мылтасова, С. В. Охалкина, В. И. Панина, Н. М. Тырцева, О. В. Важенина, С. С. Коптелова, Л. А. Соловьева.

• Награждены Почетной Грамотой Центросоюза:

Ф. Г. Соколова, В. А. Воробьева, Н. В. Оплетаетова, В. Ю. Симаков, З. В. Руденко, В. В. Юровских, Т. Б. Черепанова, Н. А. Медведевских, Л. А. Антропова, А. С. Крижная, Л. Н. Кондина, Р. И. Бахарева, В. Д. Якишева, В. И. Нитиевская, В. Ф. Дедова.

• Почетной грамотой Курганского облпотребсоюза:

В. П. Лемский, Н. В. Попов, Р. С. Аминев, И. А. Кулакова, Е. А. Харибутова, Н. А. Ахремова, Л. Д. Безгодова, Г. Н. Гайкова, Л. В. Бердникова, А. А. Меньщиков, Е. В. Недорезова, А. Ю. Базыльникова, И. А. Косовских, О. Б. Морозова.

• Грамотой горпо «Урал» награждены:

В. А. Багазаева, С. А. Берсенов, Г. В. Бологова, Н. С. Бильдеева, Е. Г. Груздева, О. И. Иванова, Л. Н. Копылова, И. В. Колчеданцева, В. В. Кошкарёв, И. А. Кочурова, Т. С. Морозова, А. В. Малеванная, Н. И. Попов, Н. С. Плюшкова, Н. П. Радченко, О. В. Соловьева, И. В. Уфимцева, А. А. Шибалов, Е. П. Цветова, Е. В. Истомина, Т. Л. Приходько, А. В. Авинников.

• Занесены на Доску почета горпо «Урал»:

Л. С. Потрепалова, В. А. Торохов, Т. Г. Дружкова, М. А. Хаов, Т. С. Еланцева, О. Д. Гусева, В. Д. Кашин, Ф. Г. Соколова, А. Г. Фуфалдин, О. Н. Морева.

• Благодарственным письмом администрации г. Шадринска поощрены:

О. И. Алферова, Т. М. Колесникова, Л. М. Кузнецова, Р. М. Мифтахутдинова, М. Б. Рязанова.

Поздравляем коллег с признанием их вклада в развитие родного предприятия!

Желаем дальнейших успехов в труде и большого личного счастья!

Приглашаем!

• КАФЕ «СТАРЫЙ ДВОРИК»

радушно примет вас и ваших гостей по случаю свадьбы, юбилея или другого важного для вас события.



Уютная и торжественная обстановка банкетного зала на 50 мест, хорошая кухня и профессиональное обслуживание, закрытый двор с беседками и мангалом, парковка – все способствует праздничной атмосфере и веселью.

**Ждем вас в «Старом дворике»!
Справки и заказы по тел. 5-33-02.**

• ЛЕТНЕЕ КАФЕ «ПИЦЦА-ТАЙМ»

Еда на свежем воздухе – всем в удовольствие! А возможность выбраться на природу выпадает не часто. Но есть летнее кафе «Пицца-Тайм»!

Сюда можно прийти всей семьей, с друзьями, либо просто освежиться приятным напитком, полакомиться мороженым. Здесь всегда большой ассортимент мороженого, кофе, разнообразная пицца. Но появилось и много нового!

Теперь, пока вы отдыхаете, по вашему выбору для вас приготовят шашлык, куриные крылышки, голени, колбаски, купаты-гриль. Не останутся без внимания и любители пельменей.



**Приятного аппетита
на свежем воздухе!**

Шадринский кооперативный торгово-экономический техникум объявляет набор студентов на 2013-2014 учебный год на очное и заочное отделения

по специальностям:

- экономика и бухгалтерский учет (по отраслям);
- право и организация социального обеспечения;
- коммерция (по отраслям);
- технология продукции общественного питания.

Срок обучения на очном отделении:

- на базе 11 классов – 1 год 10 месяцев
- на базе 9 классов – 2 года 10 месяцев

Срок обучения на заочном отделении:

2 года 10 месяцев

Имеются общежитие, спорткомплекс, буфет.

По окончании обучения выдаются дипломы государственного образца. Выпускники техникума имеют возможность продолжить образование в вузах по сокращенной форме.

Набор производится по результатам ЕГЭ и вступительных испытаний.

Адрес техникума: 641870 Курганская область, г. Шадринск, ул. К.Маркса, 82. Тел.: 8(35253) 6-25-54; 6-31-28.

С днём рождения!



ПОЗДРАВЛЯЕМ сотрудников горпо «Урал», у кого юбилейная дата в АВГУСТЕ:

продавца магазина «Кедр» **Тамару Алексеевну Пыхтину**, кондитера кулинарии «Наполеон» **Наталью Михайловну Тырцеву**, парикмахера «Визави» **Юлию Васильевну Фирсову**, старшего повара кафе «Пицца-Тайм» **Надежду Ивановну Соловьеву**, мойщицу столовой филиала школы № 20 **Марину Михайловну Пахорукову**, продавца магазина «Весна» **Ольгу Петровну Мартынову**, буфетчицу школы № 1 **Любовь Валерьевну Поспелову**, сотрудника СБ **Дениса Валерьевича Вахрамеева**, продавца кафе «Сакура» **Оксану Игоревну Грехову**.

НАШ ПРАЗДНИК

День потребкооперации – 2013

Стрелять из большой рогатки, чтобы попасть мячом в корзину; перебираться всей командой по сетке из веревок; доставать мяч специальными палочками, не задевая нити; перенести участников игры на вытянутых руках через головы всех членов команды... Эти и еще много других испытаний выпали на долю участников тренинга и праздничного мероприятия, посвященного Дню потребкооперации.

В течение двух с половиной часов нужно было, по-настоящему проходя этапы игры и выполняя упражнения, испытать и себя – свой характер, выдержку, наличие боевого (желательно позитивного!) настроения и чувство локтя. Ведь в каждой из команд собрались представители разных подразделений предприятия. Слаженность, взаимопонимание, командную поддержку приходилось оттачивать тут же, при прохождении этапов тренинга. Наш коллектив ежедневно доказывает результатами своего труда, что мы являемся единой семьей. От этапа к этапу командный дух либо укреплялся, либо затухал. Но, несмотря на появляющееся порой желание все бросить, выйти из игры, просто посидеть спокойно, посмотреть в роли наблюдателя за ходом игры, таковых не нашлось. Все дошли до конца! За выполнение заданий получали артефакты, собрав которые все вместе, смогли найти сокровища. И наградой стало не только шампанское и конфеты, а и чувство удовлетворения и радости от прохождения самого пути.

Уставшие, голодные, но возбужденные, с задоринками в глазах, «кладоискатели» разместились в импровизированном кафе на свежем воздухе.

Молодцы, горповцы! Награждение грамотами Центросоюза, Облпотребсоюза, горпо «Урал», первые неофициальные номинации ярких и неординарных работников предприятия, традиционное посвящение молодых специалистов составили официальную часть праздника. Особую торжественность и значимость мероприятию придало поздравление коллектива представителями Администрации города И. Н. Ксенофонтовым, Л. В. Колмогоровой, председателем совета Облпотребсоюза Г. А. Мальцевой и вручение Золотой медали за вклад в проведение IV Шадринского инвестиционного форума.

Завершилось награждение исполнением гимна горпо «Урал». Лились звуки марша, звучали и отдавались эхом в стволах деревьев слова: «Мы зовемся единой семьей...». На лицах участников появилось задумчивое и серьезное выражение, а душу переполняла гордость за свой коллектив.

Летняя дискотека на импровизированной площадке в окружении вековых сосен, замечательный вокал Ивана Светлакова позволили нашим работникам окунуться в атмосферу отдыха, расслабиться в кругу коллег. Ведь не зря народная мудрость гласит: «Кто хорошо работает, тот хорошо и отдыхает!»

Так незаметно пролетело время. День потребкооперации-2013 уже вошел в историю. Впереди Праздник-2014!



КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

К вашему сведению

• с 1 июля на территории ярмарки «Славянская» (район стадиона «Торпедо») работает **ШКОЛЬНЫЙ БАЗАР**.
Готовьтесь к новому учебному году вместе с нами!

• Новинка цеха мороженого горпо «Урал» – **ШОКОЛАДНОЕ МОРОЖЕНОЕ** по итальянской технологии (только натуральные продукты!). Приглашаем полакомиться!

Шоколадное и другие виды мягкого мороженого – в кафе «Пицца-Тайм», летнем кафе, кофейне «Космос», ресторане «Урал».

• Совсем скоро в кафе «Сакура» появится новый ассортимент **ЯПОНСКИХ РОЛЛ**, изготовленных с использованием натуральных продуктов с соблюдением традиций японской кухни.

НОВИНКИ КОНДИТЕРСКОГО ЦЕХА

Набор пирожного

Пять видов пирожного: «Звездная ночь», «Сюрприз», «Черный граф», буше и макарунс – 12 штук в одной коробке! Новый набор от кондитеров горпо «Урал» принесет праздник в вашу семью, станет хорошим подарком для друзей и коллег, украсит любой чайный и кофейный стол.



Новинка наших кондитеров – во всех магазинах горпо «Урал»!

«ДАЕШЬ МОЛОДЕЖЬ!»

Наша сила и надежда

Конец июня для юношей и девушек богат на события: это и выпускные вечера, и День российской молодежи, и выбор профессии.

Шадринский фестиваль «Даешь молодежь!» – не только праздник, но и близкое знакомство с востребованными профессиями. Фестиваль проводится второй год подряд, особое место в его программе отведено профессиям, в которых уже состоялись наши молодые земляки. В прошлом году были проведены мастер-классы, в этом году – конкурс профессионального мастерства.

Горпо «Урал» большое внимание уделяет профессиональной подготовке молодежи. Это действительно сила и надежда предприятия! Поэтому столь высока была ответственность, возложенная на повара Артема Сизых и парикмахера Нину Дементьеву, которые представляли на фестивале наше предприятие. И они не подвели, по итогам конкурсов были признаны лучшими в своей профессии!

Артем Сизых работает в кафе «Сакура», Нина Дементьева – в парикмахерской «Ева» + «VIPmen». На фестивале они в оригинальной форме представили свои предприятия.



АРТЕМ СИЗЫХ:

– Все знают песню «Я у аптеки...», «А я в кино искала вас...». Досадно, когда назначенное свидание не состоится! Но уж если один отправился в Японию отведать суши, а другой – в Париж, чтобы насладиться чудесной французской булочкой с чашечкой кофе, получается, что встреча и вовсе невозможна?

В Шадринске – возможна! Если вы поклонник японской кухни, приходите в наше кафе «Сакура». Здесь вам предложат роллы, сеты и другие блюда, приготовленные по традиционным японским рецептам – без замены ингредиентов, из исключительно свежих продуктов. Мы очень

ответственно относимся к сохранению традиций японской кухни, ведь она славится тем, что помогает укрепить тело и обогатить душу. Среди японцев много долгожителей, чего мы желаем и нашим землякам!

Но даже самая долгая жизнь скучна без романтики. Романтизмом славятся французы, и это видно по их кухне. Возможно, кто-то из вас встретит спутницу или спутника жизни в кафе «Французская булочка», ведь это кафе под одной крышей с «Сакурой»! Уютная атмосфера, современный дизайн и разнообразный выбор блюд, среди которых есть и блюда других национальных кухонь, – все располагает к приятному времяпрепровождению и к судьбоносной встрече.

Приходите к нам в «Сакуру»! Или звоните по телефону 5-01-29 или +7 919 590 00 90 – и мы доставим ваши любимые блюда по указанному адресу. В любом случае, до встречи! В Шадринске наши пути не разойдутся!



НИНА ДЕМЕНТЬЕВА:

– Часто ли вы ходите в парикмахерскую вместе со своей «второй половиной»? Вопрос совсем не праздный: среди клиентов нашего салона «Ева»+«VIPmen» таких клиентов все больше. Создавая салон, горпо «Урал» изначально выбрало такой формат, где есть зал для женщин и зал для мужчин – с широким спектром самых современных услуг. К внешнему виду мужчин сегодня повышенное внимание, от этого часто напрямую зависит даже успех в карьере. Ну, а мы с вами, дорогие подруги, конечно же, знаем важный секрет, что «лучшее украшение женщины – это ухоженный, завидный мужчина»!

Наш салон оснащен самым современным оборудованием, работают квалифицированные мастера. И никаких очередей! – потому что клиенты приходят в удобное для них время по предварительной записи. Вы скажете, что так работают и другие салоны. Это действительно здорово, что наши женщины забыли долгое сидение в очередях на стрижку или укладку. Более того, забыли очереди за продуктами! Вот тут и кроется изюминка нашего салона. Нашим клиентам не приходится тратить время даже на отдельный поход в магазин! Салон находится в одном комплексе с супермаркетом «Космос», где, как известно, самый широкий выбор продуктов. Здесь же и кофейня «Космос», где можно просто выпить чашечку кофе или коктейль, а можно плотно пообедать и даже отметить важную в вашей жизни дату.

Стремитесь к гармонии, сочетайте полезное с приятным! Будьте достойны друг друга!

БРЕНДЫ

«Русский Холодъ»



Концерн «Русский Холодъ» – один из крупнейших российских производителей мороженого, выпускающий более ста видов этого классического лакомства на все вкусы. Качество мороженого, запоминающаяся упаковка и приемлемая цена были особо отмечены на парижской международной выставке продуктов питания в 2006 году. За последующие годы мороженое марки «Русский Холодъ» приобрело популярность в странах Европы и в США.

Конечно, самыми горячими поклонниками этого холодного лакомства являются жители России. А концерн старается ежегодно радовать их новинками. Зайдите в любой магазин горпо «Урал» – и вы непременно найдете мороженое «Русский Холодъ» по своему вкусу!



Обратите внимание: пломбир «СССР» – 1600 граммов всего за 112,50 рублей! Изготовлен из натурального молока, без растительных жиров и ГМО.

А сколько из этого «батона» пломбира можно приготовить вкуснейших десертов! Пломбир хорошо сочетается с любыми ягодами и фруктами, с имбирем, медом, орехами, печеньем, с воздушной кукурузой и хлопьями, с шоколадом, карамельной крошкой...

Варианты десертов:

- мелко нарубленные листья свежей мяты и столовая ложка мартини;
- мелко раскрошенный черный шоколад, коньяк и измельченный фундук;
- свежие ягоды и густой нежирный йогурт.

Пломбир хорош с блинчиками: положить между двумя блинчиками и полить сладкой подливкой.

Знаете ли вы, что пломбир:

- содержит молочный жир, белки, углеводы, минеральные вещества и микроэлементы, витамины А, группы В, Д, Е, Р;
- хорошо усваивается организмом;
- стимулирует выработку «гормона счастья» серотонина.



ЮНИМИЛК

Молоко «в горошек»



По этой упаковке не скользнешь равнодушным взглядом. Яркая, в белый горошек, она так и просится в руки. И не зря! Новая молочная продукция Шадринского молочно-консервного комбината высокого качества, неизменно вкусная и полезная. Молоко, сметана, ряженка, кефир – все под маркой «Уральское молоко». Скоро под этой маркой появится в продаже и творог.

Продукция с логотипом «Летний день» снята с производства.

Покупайте в магазинах горпо «Урал» молочные продукты «Уральское молоко», произведенные в Шадринске!

НОВИНКА!

Коктейли

Коктейль в буквальном переводе означает «петушиный хвост». И дело не в том, что напиток, получаемый смешиванием нескольких жидкостей, играет красками, как петушиный хвост. Название возникло от американского обычая угощать таким напитком гостей после петушиных боев, впервые об этом упоминается в американской прессе в 1806 году.

С тех пор прошло двести лет, коктейли теперь больше относятся к клубным напиткам. Их пьют во всем мире, изобретают все новые и новые рецепты. Есть среди них и своя классика.

Коктейли по классической рецептуре вы можете попробовать в кафе «Сакура».

- «Манхэттен»: ангостура, вермут, ржаной виски, оливка.

- «Отвертка»: водка, апельсиновый сок.
- «Крестный отец»: ликер Амаретто, виски.
- «Крестная мать»: ликер Амаретто, водка.
- «Соленый пес»: грейпфрутовый сок, водка.

При подаче добавляем лед.



«ЛИНИЯ КРАСОТЫ»

Омолаживающие маски

Новинка! Омолаживающие увлажняющие лифтинг-маски для лица и шеи Beauty Style – в «Линии красоты»!



Маски готовы к применению и легки в обращении. Рекомендуются к использованию как в косметологическом кабинете, так и в домашних условиях. Эффект виден сразу после первого использования.

Гидролизат коллагена, входящий в состав маски, способствует укреплению соединительной ткани, стимулирует синтез собственного коллагена в коже, оказывает выраженное увлажняющее действие, улучшает тургор кожи и разглаживает мелкие морщинки.

Растительные экстракты в составе масок подобраны с учетом особенностей кожи разных типов. Активное проникновение в кожу всех ценных питательных веществ, содержащихся в экстрактах растений, усиливается действием альгинатов.

• Двухфазные моделирующие коллагеновые лифтинг-маски

Разводятся при помощи специального геля-активатора на основе чистого коллагена и гиалуроновой кислоты. Для каждой маски создан свой специфический гель-активатор, содержащий высокоактивные вещества для интенсивного воздействия на проблемы кожи различных типов, увлажнения и замедления процессов старения.

• Гидрогелевые коллагеновые маски

Основа масок – коллаген высокой степени очистки. Коллагеновый матрикс погружен в раствор гиалуроновой кислоты и насыщен активными компонентами, которые способствуют быстрому решению проблем различных типов кожи. Маски способствуют интенсивному насыщению кожи влагой, подтягивают овал лица.

• Омолаживающие маски для экспресс-ухода

Основа масок – растительные экстракты, подобранные с учетом особенностей кожи различных типов. Быстрый эффект, лифтинг, увлажнение, превосходный стойкий результат.

Приобретая профессиональную косметику BEAUTY STYL в «Линии красоты», вы добьетесь наилучших результатов за короткий промежуток времени!

«Линия красоты»: ул. Комсомольская, напротив магазина «Книжный мир»; тел. 5-19-89.

Перед косметологическими процедурами посоветуйтесь с врачом.

«EVA» + «VIP MEN»

Волосы нуждаются в защите



В разное время года разные факторы внешней среды оказывают негативное воздействие на волосы. Летом это УФ-лучи, морская вода, знойный ветер и др.

Компания **Matrix** разработала специальный шампунь после солнца для любых типов волос. Шампунь нежно очищает от хлора бассейна и морской соли, помогает окрашенным волосам сохранить оттенок, отлично увлажняет волосы и делает их послушными. Благодаря семенам подсолнечника, содержащим антиоксиданты, и УФ-фильтрам, достигается нейтрализация агрессивных факторов внешней среды. Рекомендуется использовать с маской после солнца.

Функцию опытного доктора волос выполняют и средства марки **Protopak**. Восстанавливая изнутри каждую клетку, Protopak обеспечивает здоровье и красоту волосам.

MATRIX и PROTOPAK – это профессиональная забота о волосах, основанная на взаимном дополняющем действии биоэкстрактов и уникальных научных технологий. Вы всегда можете приобрести их в нашем салоне.

«EVA» + «VIP MEN»: ул. Свердлова, 64 (магазин «Космос»), тел. 6-03-06.

Перед косметологическими процедурами посоветуйтесь с врачом.

«ВИЗАВИ»

Роскошь ваших волос

Средства Wella Professionals специально разработаны для того, чтобы защищать волосы и усиливать их яркость.

Wella Professionals – это многоуровневые средства для ухода за волосами разной длины, текстуры и состояния: линия для окрашенных нормальных и тонких волос, линия для жестких волос, линия для холодных светлых оттенков, для теплых светлых оттенков, линия для теплых коричневых оттенков, линия для холодных коричневых оттенков, линия для окрашенных волос, солнечная линия (до и после пребывания на солнце), линия для объема волос. Завершающий штрих – средства для укладки волос, которые добавляют гладкость волосам или упругость локону, шелковистость и блеск.

Милые дамы, раскройте всю чувственность ваших волос с помощью средств Wella Professionals!

«Визави»: ул. Февральская, 60, тел.: 5-04-15.

Перед косметологическими процедурами посоветуйтесь с врачом.

НАПИТКИ

Кофе CasaLatina

В магазинах горпо «Урал» новинка – растворимый кофе CasaLatina с добавлением молотого кофе. Процесс производства этого кофе соответствует требованиям, предъявляемым для изготовления экологически чистого продукта.

Растворимый кофе был изобретен в 1901 году американцем японского происхождения. Считается, что – по заказу армии. Так или иначе, но сегодня уже невозможно представить наш быт без растворимого кофе. В Скандинавии, например, его предпочитают 75% населения. А основными потребителями являются бразильцы.

Преимущества растворимого кофе: он не дает осадка, у него большой срок хранения, в нем меньше кофеина, его можно носить с собой и быстро приготовить. А еще с растворимым кофе можно испечь вкусные торты и печенье, приготовить десерты и оригинальные напитки.

Напитки с растворимым кофе

• **По-голландски.** 1 ч. л. растворимого кофе залить чашкой горячего какао, добавить 1 ст. л. коньяка, посыпать щепоткой мускатного ореха. Пьют как горячим, так и холодным, из больших чашек.

• **«На здоровье».** Заранее приготовить настой шиповника (1 ст. л. шиповника, 1 ст. воды). 1-2 ч. л. кофе и 1 ч. л. меда залить ¼ стакана кипятка, добавить настой шиповника, 7-8 ягод малины и 10 ягод клюквы (можно замороженных), по желанию – 2-3 ч. л. ликера. Подогреть, подавать в больших чашках.

• **«Под шубой»** 1-2 ч. л. кофе растереть в чашке с 1-2 ч. л. сахара, пока смесь не станет светлой. Долить кипятком – сверху появится устойчивая пена.

• **«Элеонора».** 1 ч. л. кофе и корицу на кончике ножа залить 250 г кипятка, процедить. Влить 1 ст. л. сока мандарина или грейпфрута, по желанию добавить сахар.



Кофе CasaLatina продается в магазинах «Космос», «Девятка», «Весна».

Газировка из нашего детства

В советское время газировку любили и дети, и взрослые. Многие до сих пор помнят автоматы с газированной водой. А такие названия, как «Буратино», «Дюшес», «Лимонад» и другие знали абсолютно все. Потому и не забыли тот вкус детства.

«Вкус детства» – под этой маркой пермские производители возродили традиционные отечественные газированные напитки «Лимонад», «Дюшес», «Буратино», «Тархун», «Экстра-ситро». Они изготовлены на основе природной воды с натуральными наполнителями.

«Лимонад», «Буратино», «Экстра-ситро» имеют в своем составе настоящие цитрусовые. «Дюшес» – грушевый настой. «Тархун» – экстракт эстрагона, который улучшает пищеварение, укрепляет стенки сосудов. Это все тонизирующие прохладительные напитки, способные прекрасно утолить жажду и снять утомление.

Практически все они появились в начале 1970-х годов. Говорят, зарубежные производители в то время пытались узнать их формулу, но не смогли. И сегодня, когда рынок наводнен западными брендами, «советская газировка» имеет свою нишу. Но дело только ли в том, что это вкус нашего детства? Профессор-химик Юрий Тырсин утверждает, что по содержанию сахара и кислотности газированные напитки находятся на одном уровне с соками и в умеренном количестве полезны.

Особенностью газировки нашего детства является не только вкус и натуральность, но и то, что она не требует сильного охлаждения. Чтобы раскрыть все ее свойства, достаточно температуры чуть ниже комнатной.